cos’ x+sinxcosx +1

7 - 3 dx=a+b1n2+cln(l+\/§)
cos” x+sinxcos’ x

BN — [N

[2D3-2.2-4] (Chuyén Vinh Lan 3) Biét
voi @55 13 cac s6 hivu ti. Gid tri cia 9bC biing
A 0. B. 2. C. 4. D. 0.
Loi giai
Chon C
1 tan x 1
+ +

cos” x+sinxcosx+1 cos’x  cos’x  cos'x 4.

1+tan x

dx =

cos’ x+sinxcos’ x

N ——— Y
N —— |y

=

R R T BEPON

'():

(1 +tan’ x) + tanx(l +tan’ x)+(1 + tan’ x)2

1+tanx

%1+tanx+ 1+tan® x 3 2
:j ( )(1+tan2x)dx =I l+m (1+tan2x)dx
. I+tanx . 1+ tan x
4 n
T T
_ 2 x:—:>t:2,x:—:>t:1+x/§
Pat {=1+tanx 3 duge dt—(l+tan x)dx,dé)i can 4 3
Ta duogc
1+\/§

:1—2ln2+2ln(1+\/§)

2 2 2

1443 _1)2 1+/3 2
I(I+H(Il)}dt— '[ (l—1+gjdl:(t——t+2lntj
t t 2

o a+bn2+chn(1+y3)=1-2In2+2In(1++3)
Tur day ta suy ra .
a=1,b=-2,c=2

Do d6 suy ra abc =—-4.



